



平成 19 年 11 月 30 日

各 位

会 社 名 昭和電線ホールディングス株式会社
代 表 者 名 取締役社長 富井 俊夫
(コード番号 5805 東証第 1 部)
問 合 せ 先 執行役員総務統括部長 西田 征拓
(TEL. 03-5532-1911)

(訂正・数値データ訂正あり)
「平成 20 年 3 月期 中間決算短信」の一部訂正について

平成 19 年 11 月 13 日に発表いたしました「平成 20 年 3 月期 中間決算短信」の一部に誤りがありましたので訂正いたします。

記

1. 訂正理由

連結会社間取引にかかる債権債務の相殺消去金額および連結キャッシュ・フロー計算書における記載金額の一部に誤りがあったため、連結貸借対照表と連結キャッシュ・フロー計算書の一部を修正するものであります。

2. 訂正箇所

訂正を要する箇所および訂正した箇所には_____を付してあります。なお、数値データの一部にも誤りがありましたので、訂正後の数値データを添付いたします。

平成 20 年 3 月期 中間決算短信

(百万円未満切捨て)

1. 19年9月中間期の連結業績 (平成19年4月1日～平成19年9月30日)

(2)連結財政状態【訂正前(誤)】

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
19年9月中間期	181,234	51,906	28.0	206.72
18年9月中間期	175,853	44,647	25.1	202.75
19年3月期	177,627	50,943	28.2	199.38

(参考)自己資本 19年9月中間期 50,785百万円 18年9月中間期 44,160百万円 19年3月期 50,067百万円

(2)連結財政状態【訂正後(正)】

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
19年9月中間期	179,629	51,906	28.3	206.72
18年9月中間期	175,853	44,647	25.1	202.75
19年3月期	177,627	50,943	28.2	199.38

(参考)自己資本 19年9月中間期 50,785百万円 18年9月中間期 44,160百万円 19年3月期 50,067百万円

(3)連結キャッシュ・フローの状況【訂正前(誤)】

	営業活動による キャッシュ・フロー	投資活動による キャッシュ・フロー	財務活動による キャッシュ・フロー	現金及び現金同等物 期末残高
	百万円	百万円	百万円	百万円
19年9月中間期	△4,079	△2,316	6,221	7,684
18年9月中間期	△5,618	△1,599	8,569	10,370
19年3月期	△1,716	△3,236	3,753	7,814

(3)連結キャッシュ・フローの状況【訂正後(正)】

	営業活動による キャッシュ・フロー	投資活動による キャッシュ・フロー	財務活動による キャッシュ・フロー	現金及び現金同等物 期末残高
	百万円	百万円	百万円	百万円
19年9月中間期	△4,019	△2,376	6,221	7,684
18年9月中間期	△5,618	△1,599	8,569	10,370
19年3月期	△1,716	△3,236	3,753	7,814

1. 経営成績

(2) 財政状態に関する分析 【訂正前(誤)】

①資産、負債、純資産の状況

当中間連結会計期間末における資産合計は 1,812億34百万円で、前連結会計年度末より 36億7百万円増加しています。その内訳としては、流動資産の増加 13億76百万円、固定資産の増加 22億30百万円であります。流動資産の増加の主なものは受取手形および売掛金の増加 9億7百万円、固定資産の増加の主なものは、投資その他の資産のその他投資に含まれる長期前払費用の増加 30億5百万円であります。

当中間連結会計期間末における負債合計は 1,293億27百万円で、前連結会計年度末より 26億44百万円増加しています。その内訳としては、流動負債の増加 13億59百万円、固定負債の増加 12億84百万円です。流動負債の変動の主な要因は短期借入金が 60億90百万円、またその他流動負債に含まれる未払金が 8億18百万円増加した一方で、支払手形および買掛金が 57億32百万円減少していること、固定負債の変動の要因は長期繰延税金負債が 9億50百万円減少したものの、その他固定負債が 23億65百万円増加していることによります。

当中間連結会計期間末における純資産合計は 519億6百万円で、前連結会計年度より 9億63百万円増加しています。これは主に、利益剰余金が 5億17百万円増加したことによるものです。

②キャッシュ・フローの状況

当中間連結会計期間末における連結ベースの現金および現金同等物は、76億84百万円となり、前連結会計年度末に比べ 1億30百万円減少しております。各キャッシュ・フローの状況とそれらの要因は、次のとおりであります。

(営業活動によるキャッシュ・フロー)

営業活動による資金の減少は、40億79百万円（前中間連結会計期間は 56億18百万円の資金の減少）となりました。これは、主に税金等調整前中間純利益が 10億56百万円、減価償却費が 17億83百万円計上されたものの、仕入債務の減少が 39億65百万円あったこと等によるものであります。

(投資活動によるキャッシュ・フロー)

投資活動による資金の減少は、23億16百万円（前中間連結会計期間は 15億99百万円の資金の減少）となりました。これは、主に有形固定資産の取得による支出 20億93百万円があったことによるものであります。

(財務活動によるキャッシュ・フロー)

財務活動による資金の増加は、62億21百万円（前中間連結会計期間は 85億69百万円の資金の増加）となりました。これは、主に長期借入による収入 53億円があったことによるものであります。

(2) 財政状態に関する分析 【訂正後(正)】

①資産、負債、純資産の状況

当中間連結会計期間末における資産合計は1,796億29百万円で、前連結会計年度末より20億2百万円増加しています。その内訳としては、流動資産の減少1億57百万円、固定資産の増加21億59百万円です。流動資産の変動の主な要因は棚卸資産が5億22百万円増加したものの、現金および預金が2億91百万円また受取手形および売掛金が6億27百万円減少したこと、固定資産の増加の主なものは、投資その他の資産のその他投資に含まれる長期前払費用の増加30億5百万円です。

当中間連結会計期間末における負債合計は1,277億22百万円で、前連結会計年度末より10億39百万円増加しています。その内訳としては、流動負債の減少2億45百万円、固定負債の増加12億84百万円です。流動負債の変動の主な要因は短期借入金が60億90百万円、またその他流動負債に含まれる未払金が4億57百万円増加した一方で、支払手形および買掛金が69億77百万円減少していること、固定負債の変動の要因は長期繰延税金負債が9億50百万円減少したものの、その他固定負債が23億65百万円増加していることによります。

当中間連結会計期間末における純資産合計は519億6百万円で、前連結会計年度より9億63百万円増加しています。これは主に、利益剰余金が5億17百万円増加したことによるものです。

②キャッシュ・フローの状況

当中間連結会計期間末における連結ベースの現金および現金同等物は、76億84百万円となり、前連結会計年度末に比べ1億30百万円減少しております。各キャッシュ・フローの状況とそれらの要因は、次のとおりであります。

(営業活動によるキャッシュ・フロー)

営業活動による資金の減少は、40億19百万円(前中間連結会計期間は56億18百万円の資金の減少)となりました。これは、主に税金等調整前中間純利益が10億56百万円、減価償却費が17億92百万円計上されたものの、仕入債務の減少が52億9百万円あったこと等によるものであります。

(投資活動によるキャッシュ・フロー)

投資活動による資金の減少は、23億76百万円(前中間連結会計期間は15億99百万円の資金の減少)となりました。これは、主に有形固定資産の取得による支出21億55百万円があったことによるものであります。

(財務活動によるキャッシュ・フロー)

財務活動による資金の増加は、62億21百万円(前中間連結会計期間は85億69百万円の資金の増加)となりました。これは、主に長期借入による収入53億円があったことによるものであります。

4. 中間連結財務諸表

(1) 中間連結貸借対照表 【訂正前(誤)】

区分	前中間連結会計期間末 (平成18年9月30日現在)		当中間連結会計期間末 (平成19年9月30日現在)		前連結会計年度末の 要約連結貸借対照表 (平成19年3月31日現在)	
	金額 (百万円)	構成比 (%)	金額 (百万円)	構成比 (%)	金額 (百万円)	構成比 (%)
(資産の部)						
I 流動資産						
1 現金および預金	10,749		7,907		8,199	
2 受取手形および売掛金	60,451		65,830		64,923	
3 棚卸資産	28,894		28,005		27,482	
4 その他の流動資産	5,308		5,214		4,940	
貸倒引当金	△180		△239		△204	
流動資産計	105,221	59.8	106,717	58.9	105,340	59.3
II 固定資産						
1 有形固定資産						
建物および構築物	17,355		16,847		17,367	
機械装置および運搬具	8,713		9,654		9,338	
土地	25,122		24,766		25,040	
その他の有形固定資産	1,923		1,950		1,878	
有形固定資産計	53,115	30.2	53,219	29.4	53,624	30.2
2 無形固定資産	458	0.3	464	0.2	565	0.3
3 投資その他の資産						
投資有価証券	13,142		13,271		13,435	
その他の投資	5,281		8,889		6,032	
貸倒引当金	△1,365		△1,328		△1,370	
投資その他の資産合計	17,058	9.7	20,832	11.5	18,097	10.2
固定資産計	70,632	40.2	74,517	41.1	72,286	40.7
資産合計	175,853	100.0	181,234	100.0	177,627	100.0

区分	前中間連結会計期間末 (平成18年9月30日現在)		当中間連結会計期間末 (平成19年9月30日現在)		前連結会計年度末の 要約連結貸借対照表 (平成19年3月31日現在)	
	金額 (百万円)	構成比 (%)	金額 (百万円)	構成比 (%)	金額 (百万円)	構成比 (%)
(負債の部)						
I 流動負債						
1 支払手形および買掛金	36,424		<u>34,151</u>		39,884	
2 短期借入金	53,323		53,873		47,782	
3 社債(1年以内償還予定)	342		112		232	
4 その他の流動負債	11,071		<u>14,271</u>		13,149	
流動負債計	101,163	57.5	<u>102,409</u>	<u>56.5</u>	101,050	56.9
II 固定負債						
1 社債	5,591		478		534	
2 長期借入金	16,662		17,315		17,556	
3 退職給付引当金	629		790		601	
4 役員退職慰労引当金	—		93		93	
5 その他の固定負債	7,160		8,239		6,848	
固定負債計	30,043	17.1	<u>26,918</u>	<u>14.9</u>	25,633	14.4
負債合計	131,206	74.6	<u>129,327</u>	<u>71.4</u>	126,683	71.3
(純資産の部)						
I 株主資本						
1 資本金	18,733	10.7	21,221	<u>11.7</u>	21,221	11.9
2 資本剰余金	13,260	7.5	15,752	<u>8.7</u>	15,752	8.9
3 利益剰余金	3,935	2.2	4,821	2.7	4,304	2.4
4 自己株式	△19	△0.0	△5	△0.0	△2	△0.0
株主資本計	35,909	20.4	41,790	<u>23.1</u>	41,275	23.2
II 評価・換算差額等						
1 その他有価証券評価差額金	3,729	2.1	4,140	2.3	4,137	2.3
2 繰延ヘッジ損益	△31	△0.0	1	0.0	△8	△0.0
3 土地再評価差額金	4,489	2.6	4,453	<u>2.4</u>	4,489	2.5
4 為替換算調整勘定	63	0.0	399	0.2	172	0.1
評価・換算差額等計	8,251	4.7	8,995	<u>4.9</u>	8,791	4.9
III 少数株主持分	487	0.3	1,121	0.6	876	0.5
純資産合計	44,647	25.4	51,906	<u>28.6</u>	50,943	28.7
負債、純資産合計	175,853	100.0	<u>181,234</u>	100.0	177,627	100.0

(1) 中間連結貸借対照表 【訂正後(正)】

区分	前中間連結会計期間末 (平成18年9月30日現在)		当中間連結会計期間末 (平成19年9月30日現在)		前連結会計年度末の 要約連結貸借対照表 (平成19年3月31日現在)	
	金額 (百万円)	構成比 (%)	金額 (百万円)	構成比 (%)	金額 (百万円)	構成比 (%)
(資産の部)						
I 流動資産						
1 現金および預金	10,749		7,907		8,199	
2 受取手形および売掛金	60,451		64,296		64,923	
3 棚卸資産	28,894		28,005		27,482	
4 その他の流動資産	5,308		5,214		4,940	
貸倒引当金	△180		△239		△204	
流動資産計	105,221	59.8	105,183	58.6	105,340	59.3
II 固定資産						
1 有形固定資産						
建物および構築物	17,355		16,847		17,367	
機械装置および運搬具	8,713		9,654		9,338	
土地	25,122		24,766		25,040	
その他の有形固定資産	1,923		1,950		1,878	
有形固定資産計	53,115	30.2	53,219	29.6	53,624	30.2
2 無形固定資産	458	0.3	464	0.2	565	0.3
3 投資その他の資産						
投資有価証券	13,142		13,271		13,435	
その他の投資	5,281		8,818		6,032	
貸倒引当金	△1,365		△1,328		△1,370	
投資その他の資産合計	17,058	9.7	20,761	11.6	18,097	10.2
固定資産計	70,632	40.2	74,446	41.4	72,286	40.7
資産合計	175,853	100.0	179,629	100.0	177,627	100.0

区分	前中間連結会計期間末 (平成18年9月30日現在)		当中間連結会計期間末 (平成19年9月30日現在)		前連結会計年度末の 要約連結貸借対照表 (平成19年3月31日現在)	
	金額 (百万円)	構成比 (%)	金額 (百万円)	構成比 (%)	金額 (百万円)	構成比 (%)
(負債の部)						
I 流動負債						
1 支払手形および買掛金	36,424		32,907		39,884	
2 短期借入金	53,323		53,873		47,782	
3 社債(1年以内償還予定)	342		112		232	
4 その他の流動負債	11,071		13,910		13,149	
流動負債計	101,163	57.5	100,804	56.1	101,050	56.9
II 固定負債						
1 社債	5,591		478		534	
2 長期借入金	16,662		17,315		17,556	
3 退職給付引当金	629		790		601	
4 役員退職慰労引当金	—		93		93	
5 その他の固定負債	7,160		8,239		6,848	
固定負債計	30,043	17.1	26,918	15.0	25,633	14.4
負債合計	131,206	74.6	127,722	71.1	126,683	71.3
(純資産の部)						
I 株主資本						
1 資本金	18,733	10.7	21,221	11.8	21,221	11.9
2 資本剰余金	13,260	7.5	15,752	8.8	15,752	8.9
3 利益剰余金	3,935	2.2	4,821	2.7	4,304	2.4
4 自己株式	△19	△0.0	△5	△0.0	△2	△0.0
株主資本計	35,909	20.4	41,790	23.3	41,275	23.2
II 評価・換算差額等						
1 その他有価証券評価差額金	3,729	2.1	4,140	2.3	4,137	2.3
2 繰延ヘッジ損益	△31	△0.0	1	0.0	△8	△0.0
3 土地再評価差額金	4,489	2.6	4,453	2.5	4,489	2.5
4 為替換算調整勘定	63	0.0	399	0.2	172	0.1
評価・換算差額等計	8,251	4.7	8,995	5.0	8,791	4.9
III 少数株主持分	487	0.3	1,121	0.6	876	0.5
純資産合計	44,647	25.4	51,906	28.9	50,943	28.7
負債、純資産合計	175,853	100.0	179,629	100.0	177,627	100.0

(4) 中間連結キャッシュ・フロー計算書 【訂正前（誤）】

	前中間連結会計期間 (自平成18年4月1日 至平成18年9月30日)	当中間連結会計期間 (自平成19年4月1日 至平成19年9月30日)	前連結会計年度の要約連結 キャッシュ・フロー計算書 (自平成18年4月1日 至平成19年3月31日)
区分	金額(百万円)	金額(百万円)	金額(百万円)
I 営業活動によるキャッシュ・フロー			
税金等調整前中間(当期)純利益	821	1,056	1,855
減価償却費	1,425	<u>1,783</u>	2,941
減損損失	—	—	160
投資有価証券売却益	△3	△120	△7
固定資産売却益	△20	△36	△41
投資有価証券等評価損	12	0	57
貸倒引当金の増減額	△40	40	△12
受取利息および受取配当金	△100	△135	△162
支払利息	759	866	1,564
売上債権の増減額	△10,867	<u>△1,868</u>	△15,377
棚卸資産の増減額	△3,011	△1,395	△1,579
仕入債務の増減額	6,258	<u>△3,965</u>	9,335
流動資産その他の増減額	8	△304	△182
流動負債その他の増減額	144	<u>1,949</u>	1,624
その他	△398	<u>△727</u>	△446
小計	△5,011	<u>△2,857</u>	△270
利息および配当金の受取額	99	452	162
利息の支払額	△702	△822	△1,471
法人税等の支払額	△4	△852	△137
営業活動によるキャッシュ・フロー	△5,618	<u>△4,079</u>	△1,716
II 投資活動によるキャッシュ・フロー			
有価証券の取得による支出	△4	△4	△30
有価証券の売却による収入	4	193	15
出資金の売却による収入	—	—	388
有形固定資産の取得による支出	△1,573	<u>△2,093</u>	△3,342
有形固定資産の売却による収入	36	<u>254</u>	120
連結の範囲の変更を伴う子会社株式・ 出資金の取得による収入	—	—	△95
短期貸付金の増減額	△3	△47	47
その他	△59	△617	△340
投資活動によるキャッシュ・フロー	△1,599	<u>△2,316</u>	△3,236
III 財務活動によるキャッシュ・フロー			
短期借入金の増減額	5,645	7,114	17
長期借入れによる収入	3,700	5,300	10,500
長期借入金の返済による支出	△5,367	△5,468	△11,187
社債の発行による収入	4,997	—	4,997
社債の償還による支出	△66	△176	△232
配当金の支払額	△326	△502	△326
その他	△13	△45	△16
財務活動によるキャッシュ・フロー	8,569	6,221	3,753
IV 現金および現金同等物に係る換算差額	17	21	13
V 現金および現金同等物の増減額	1,369	△152	△1,186
VI 現金および現金同等物の期首残高	8,645	7,814	8,645
VII 連結子会社の非連結子会社合併による現金および現金同等物増加	—	21	—
VIII 新規連結に伴う現金および現金同等物増加	356	—	356
IX 現金および現金同等物の中間期末(期末)残高	10,370	7,684	7,814

(4) 中間連結キャッシュ・フロー計算書 【訂正後(正)】

	前中間連結会計期間 (自平成18年4月1日 至平成18年9月30日)	当中間連結会計期間 (自平成19年4月1日 至平成19年9月30日)	前連結会計年度の要約連結 キャッシュ・フロー計算書 (自平成18年4月1日 至平成19年3月31日)
区分	金額(百万円)	金額(百万円)	金額(百万円)
I 営業活動によるキャッシュ・フロー			
税金等調整前中間(当期)純利益	821	1,056	1,855
減価償却費	1,425	<u>1,792</u>	2,941
減損損失	—	—	160
投資有価証券売却益	△3	△120	△7
固定資産売却益	△20	△36	△41
投資有価証券等評価損	12	0	57
貸倒引当金の増減額	△40	40	△12
受取利息および受取配当金	△100	△135	△162
支払利息	759	866	1,564
売上債権の増減額	△10,867	<u>△334</u>	△15,377
棚卸資産の増減額	△3,011	△1,395	△1,579
仕入債務の増減額	6,258	<u>△5,209</u>	9,335
流動資産その他の増減額	8	△304	△182
流動負債その他の増減額	144	<u>1,589</u>	1,624
その他	△398	<u>△605</u>	△446
小計	△5,011	<u>△2,797</u>	△270
利息および配当金の受取額	99	452	162
利息の支払額	△702	△822	△1,471
法人税等の支払額	△4	△852	△137
営業活動によるキャッシュ・フロー	△5,618	<u>△4,019</u>	△1,716
II 投資活動によるキャッシュ・フロー			
有価証券の取得による支出	△4	△4	△30
有価証券の売却による収入	4	193	15
出資金の売却による収入	—	—	388
有形固定資産の取得による支出	△1,573	<u>△2,155</u>	△3,342
有形固定資産の売却による収入	36	<u>256</u>	120
連結の範囲の変更を伴う子会社株式 ・出資金の取得による収入	—	—	△95
短期貸付金の増減額	△3	△47	47
その他	△59	△617	△340
投資活動によるキャッシュ・フロー	△1,599	<u>△2,376</u>	△3,236
III 財務活動によるキャッシュ・フロー			
短期借入金の増減額	5,645	7,114	17
長期借入れによる収入	3,700	5,300	10,500
長期借入金の返済による支出	△5,367	△5,468	△11,187
社債の発行による収入	4,997	—	4,997
社債の償還による支出	△66	△176	△232
配当金の支払額	△326	△502	△326
その他	△13	△45	△16
財務活動によるキャッシュ・フロー	8,569	6,221	3,753
IV 現金および現金同等物に係る換算差額	17	21	13
V 現金および現金同等物の増減額	1,369	△152	△1,186
VI 現金および現金同等物の期首残高	8,645	7,814	8,645
VII 連結子会社の非連結子会社合併による現金および現金同等物増加	—	21	—
VIII 新規連結に伴う現金および現金同等物増加	356	—	356
IX 現金および現金同等物の中間期末(期末)残高	10,370	7,684	7,814